

Készült a Magyar Motorsport Szövetség megismételt rendkívüli közgyűléséről.

Jelen voltak: csatolt jelenléti ív szerint.

Helyszín: Monte Cristo Hotel – Budapest, Nánási u. 93-97.

Laboda Gábor levezető elnök köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta tagságot, hogy a Felügyelő Bizottság elnökének, Soóky Lászlónak lemondása miatt 2007. március 21. 17.00 órára összehívott rendkívüli közgyűlés határozatképtelen volt és a szabályoknak megfelelően, ahogy a meghívóban is szerepelt, most kerül megtartásra a megismételt közgyűlés.

Felkérte a főtitkárt a jegyzőkönyv elkészítésére és Kökényesi Györgyöt illetve Sasvári Sándort a hitelesítésre.

Felkérte a megjelenteket, hogy amennyiben más javaslat nincs, úgy határozzanak a jegyzőkönyv vezetőjéről és egyenként a hitelesítők személyéről.

**A Magyar Motorsport szövetség 1/2007. (03.21.) számú határozat
– egyhangú igen**

A tagság egyhangúan megszavazta, hogy a közgyűlés jegyzőkönyvét Sutus-Juhász Tímea főtitkár vezesse.

**A Magyar Motorsport szövetség 2/2007. (03.21.) számú határozat
– egy tartózkodás mellett**

**A tagság megszavazta, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv egyik hitelesítője
Kökényesi György.**

**A Magyar Motorsport szövetség 3/2007. (03.21.) számú határozat
– egy tartózkodás mellett**

A tagság megszavazta, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv másik hitelesítője Sasvári Sándor.

Levezető elnök elmondja, hogy a közgyűlést a Felügyelő Bizottság elnökének megválasztására hívta össze.

A szavazáshoz 3 tagú Szavazatszámlláló Bizottságot kell felállítani. Elnöknek Vaska Kálmánt, tagoknak pedig Nagy Lászlót és Wodicska Zoltánt javasolják a tagok.

Levezető elnök felkéri a tagságot, hogy szavazzanak a 3 jelöltre egyenként.

**A Magyar Motorsport szövetség 4/2007. (03.21.) számú határozat
– egyhangú igen**

**A tagság egyhangúan megszavazta, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság elnöke
Vaska Kálmán.**

**A Magyar Motorsport szövetség 5/2007. (03.21.) számú határozat
– egyhangú igen**

A tagság egyhangúan megszavazta, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság egyik tagja Nagy László.

**A Magyar Motorsport szövetség 6/2007. (03.21.) számú határozat
– egyhangú igen**

A tagság egyhangúan megszavazta, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság másik tagja Wodicska Zoltán.

Levezető elnök felkéri a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, Dr. Szűcs Viktort, hogy tegye meg jelentését, mennyien vesznek részt a megismételt közgyűlésen.

Dr. Szűcs Viktor, Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke tájékoztatja a tagságot, hogy 25 tag képviselteti magát. A megismételt rendkívüli közgyűlés határozatképes.

Levezető elnök felkéri a Jelölő Bizottságot, hogy ismertesse a közgyűléssel a jelöltek számát, nevét.

Bulcsu Rezső, Jelölő Bizottság elnöke tájékoztatja a közgyűlést, hogy egyetlen jelölt van, Kis György, aki jelenleg a Felügyelő Bizottság tagja.

Wodicskáné Tállyai Beatrix, egyesületi elnök – No.1. Mini és Motoros Team – Ha tagból lesz elnök, akkor hogyan választanak még egy tagot, hiszen enélkül nem működőképes a bizottság, hiszen az alapszabály szerint a bizottság egy elnökből és 2 tagból áll.

Dr. Némethi Zsolt, jogi képviselő tájékoztatja a tagságot a felvetéssel kapcsolatban. Mivel ez egy rendkívüli és megismételt közgyűlés, ennek megfelelően csak azt a napirendi pontot tárgyalhatja és hozhat határozatot, amelyre összehívott. Rendes közgyűlésre a feladatát el tudja látni a bizottság.

Levezető elnök felkéri a tagságot, hogy döntsön. Mivel egyetlen jelölt van, így lehetőség van a nyílt szavazásra.

**A Magyar Motorsport szövetség 7/2007. (03.21.) számú határozat
– egyhangú igen**

**A tagság egyhangúan megszavazta, hogy nyílt szavazással dönt a Felügyelő
Bizottság elnökének személyéről.**

Levezető elnök kéri a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, hogy történt-e változás a jelenlevők számában.

Dr. Szűcs Viktor, Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke tájékoztatja a tagságot, hogy 25 tag képviselteti magát.

Levezető elnök felkéri a jelöltet, hogy nyilatkozzon vállalja-e a tisztséget.

Kis György jelölt elmondja, hogy 2 éve tagja a bizottságnak. Folyamatosan részt vett a munkában, főleg a sportszakmai oldalon. Sajnálja, hogy Soóky úr lemondott és szívesen vállalja a tisztséget. Igyekszik megfelelni az elvárásoknak.

Levezető elnök szavazásra kéri fel a tagságot.

**A Magyar Motorsport szövetség 8/2007. (03.21.) számú határozat
– 22 igen, 3 nem**

A tagság megszavazta, hogy a Felügyelő Bizottság elnöke Kis György.

Levezető elnök berekesztette a közgyűlést.

Laboda Gábor
MAMS elnök

Hitelesítők:

Kökényesi György

Sutus-Juhász Tímea
jegyzőkönyv vezető

Sasvári Sándor